

中共白城市委主办 社长 王延军

白城日报社出版 本期执行总编 刘长志 国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com



指尖臼城

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2017年4月12日 星期三 农历丁酉年三月十六 第10071期

让"解放思想事上见、撸起袖子加油干"成为白城最强音、主旋律

## 论学习中心组2017年第2次集份 暨"解放思想事上见、撸起袖子加油干"主题教育实践活动动员大会召开

庞庆波作重要讲话 李明伟主持



市委理论学习中心组2017年第2次集体扩大学习会暨"解放思想事上见、撸起袖子加油干"主题教育实践活动动员大会现场。

年第2次集体扩大学习会暨"解放思想事上见、撸起袖子加油 干"主题教育实践活动动员大会在白城宾馆召开。市委书记庞庆 波强调,要通过这次主题实践教育活动,加快掀起思想大解放、 观念大更新、作风大转变、工作大提升的热潮,让"解放思想事上 见、撸起袖子加油干"成为白城最强音、主旋律,努力为推动白城

本报讯(记者翟向东)4月11日,市委理论学习中心组2017 新一轮振兴发展、让全市人民过上更加美好的日子做出新的更

就为什么解放思想,庞庆波强调,解放思想、实事求是,是我 们党的思想路线的核心,开拓前进的重要法宝。当前,白城正处 在践行新发展理念、决胜全面小康的新起点、新阶段,全市各级 领导干部一定要从战略全局的高度,深刻认识、准确把握解放思

想的重大意义。一是中央有部署。贯彻落实五大发展理念,实施 创新驱动发展战略,必须与时俱进地解放思想,确保党中央的决 策部署在白城落地生根。二是省委有要求。必须用解放思想来抓 好吉林西部生态经济区建设, 自负起时代赋予的历史使命, 不辜

坚定信心众志成城

坚决打赢脱贫攻坚战

就怎样解放思想,庞庆波强调,"解放思想事上见",就是要 把思想聚焦到"想干事"上、把胆识展现到"敢担事"上、把能力体 现到"会干事"上、把目标落实到"干成事"上。"撸起袖子加油 ,就是解放思想必须落实到行动上,找准干的路径、提升干的 能力、抓住干的重点、树立干的导向,通过务实肯干、埋头苦干、 创新巧干,把工作干出头、把事情干出彩,把解放思想的成果,转 化为推动发展的生动实践。

要突出问题这个导向,做到"四破四立"。破除消极懈怠、担 当不够问题,树立迎难而上、担当负责意识;破除满足现状、不思 进取问题,树立永不满足、不甘落后意识;破除作风漂浮、形式主 义问题,树立务实重行、真抓实干意识;破除办事拖拉、衙门作风 问题,树立快捷高效、主动服务意识。

要突出发展这个要务,把"加油干" 坚、经济发展、老城改造和党的建设的全过程。在生态建设上,要 坚上,要充分认识脱贫攻坚的紧迫性和艰巨性,拿出"绣花"的功 夫,确保脱贫攻坚任务圆满完成。在经济发展上,要把握生态经 济主线,促进经济转型升级,争当全省农业现代化的排头兵。在 老城改造上,要千方百计做好群众工作,竭尽全力把好工程"质 量关",经得起历史和群众的检验。同时,在加强党建上,要推动 党建工作与重点工作紧密结合,为白城发展提供坚强组织保障。

要突出创新这个关键,突破常态、打破常规,向改革要红利。 以创新增动力。在深化改革上,要在生态环保、脱贫攻坚、农业供 给侧结构性改革,以及养老、教育、医疗等改革方面,积极争取国 家和省里试点政策,通过改革破解难题、促进发展。在推动创新

就如何保证解放思想,庞庆波强调,主题教育实践活动能否 取得实效,关键在干部、根本在事上、核心在落实。一是要抓住关 键少数,重点抓好市级领导、市直部门领导、县(市、区)党政主要 领导、各级干部和广大群众五个层次。二是要注重加强学习,向 书本学、向先进学、向实践学。三是要强化组织推进,确保活动取 得预期成效。

李明伟围绕贯彻落实这次大会精神,强调三点意见。 度重视。要深入贯彻新理念新思想新战略,围绕建设吉林西部生 态经济区,解决好白城"怎么看""怎么办""怎么干"的问题,确保 实现市六次党代会确定的各项目标任务。二要把握重点。通过活 动开展,增强全市上下推动振兴发展的广泛共识,破除陈旧的思 维定势和制约发展的瓶颈,探索转型升级的新路径、新举措,做 到在解放思想中统一思想、解决问题、寻求突破。三要务求实效。 突出"实"、重在"干",把推动工作作为最终目的,注重知行合一, 事成事中见能力,在推动白城振兴发展上见成效。

会上,市委常委、宣传部长刘红霞对主题教育实践活动的 《实施方案》进行了解读。

市级四个班子领导,市法院院长、检察院检察长,市政府金融 专员;主题教育实践活动领导小组成员;各县(市、区)党政主要负 责同志、宣传部长;各开发区(园区、新区)党工委(党委)书记、分 管领导:市直(中省直)副外级以上领导干部参加了动员大会。

# 新

"加快掀起思 想大解放、观念大 更新、作风大转变、 工作大提升的热 潮,让'解放思想事 油干'成为白城最 强音、主旋律……' 昨天,在市委理论 学习中心组2017

年第2次集体扩大学习会暨"解放思想事上见、撸 起袖子加油干"主题教育实践活动动员大会上,市 委书记庞庆波用这样一段话,标注了今年白城的 前行姿态。这也如同响彻长空的动员令和冲锋号, 激励着全市干部群众进一步解放思想更新观念, 撸起袖子扑下身子,增强信心铆足干劲,再次开启 砥砺奋进、逐梦前行的新征程。

思想的解放,发展的创新,只有进行时,没有 完成时,务必一以贯之,丝毫松懈不得。2017 年, 白城发展面临的形势依然严峻复杂, 我们承 担的工作任务更加繁重艰巨。因此,"解放思想 事上见"既应体现为一种思想认识,更应具象为 一项项措施和行动。而当前,我们有哪些"事" 亟待解决? 加快发展, 需要我们破解障碍、创造 条件, 讲责任、敢担当; 跨越赶超, 需要我们敢 跟强的比、同高的争、与快的赛, 把工作赶上 去、排前面;转变作风,需要我们深入实际、调 查研究、解决问题, 真正为群众做实事、办好 事; 抓软环境, 需要我们对照发展要求、对照群 众期待,补齐短板、改进工作……这一桩桩、一 件件,完成起来都不轻松。在困难和压力之下, 在目标和任务面前,我们必须凝聚这样的信念: 把思想聚焦到"想干事"上,把胆识展现到"敢

担事"上,把能力体现到"会干事"上,把目标 落实到"干成事"上,以更加奋发有为的精神状态,实现工作新 突破,推动白城新发展

撸起袖子加油干,扑下身子抓落实。找准干的路径、提升干的 能力、抓住干的重点、树立干的导向,通过务实肯干、埋头苦干、创 新巧干,把工作干出头、把事情干出彩。对此,我们既要认识到位, 更要落实到位。市委、市政府早已明确了今年工作的指导思想、目 标定位和发展路径,当务之急就是要撸起袖子、大干一场。我们要 突出发展这个要务,把"加油干"贯穿于生态建设、扶贫攻坚、经济 发展、老城改造和党的建设的全过程,确保各项重点工作任务顺利 完成。我们要突出创新这个关键,把"加油干"贯穿于统筹推进经 济、社会、生态等重点领域的改革中,创新思维、创新方法、创新制 度,向改革要红利、以创新增动力。我们更要以奋发有为的士气、奋 勇当先的锐气,投身主战场、争当排头兵,以"建功必有我"的态度, 展示干事成事的风流,凸显创新创业的精彩,从而汇集起向胜利进 军的滚滚洪流。

九层之台,起于累土;千里之行,始于足下。让我们把思想统一 到市委、市政府的决策部署上来,撸起袖子加油干,一锤接着一锤 夯,一步一个脚印走,为加快实现白城新一轮振兴发展、为让全市 人民过上更加美好的日子而努力奋斗!

### 全市万名干部驻村开展"三帮扶一推动"活动动员大会

#### 庞庆波作重要讲话 李明伟主持



金市万名干部驻村开展"三帮扶一推动"活动动员大会现场。

本报记者李晓明摄

各项任务举措有效落实、扎实推进。

合自身职能,继续加大扶贫力度,通过多种有

效措施,扎实推进包保帮扶的镇赉县东屏镇

大龙村扶贫工作任务落实。

本报讯(文宣)今年以来,市文广新局结

一是发展庭院种植。采取示范引领、逐

本报讯(记者张赫)4月11日,全市万名 们取得了一定成效,但通过调研了解、督查 干部驻村开展"三帮扶一推动"活动动员大会 考核和第三方电话查询发现,工作中还存在 在白城宾馆召开。会议深入分析当前脱贫攻 一些不容忽视的问题。他分别从县(市、加快基础设施建设。进一步加大组织力度,全 单位主要负责同志,市委组织部分管领导, 坚中存在的问题,启动开展"三帮扶一推动"区)、乡镇、贫困村和包保部门以及第一书 面完成危房改造,强化人居环境改善,加快推 活动,安排部署下步重点工作,确保脱贫攻坚 记等层面,指出了项目覆盖、政策落实、包 进美丽乡村建设。 保帮扶等方面存在的突出问题, 并从担当精 市委书记庞庆波出席会议并作重要讲 神、精力投入、工作热情等角度分析了产生 精神强调三点意见。一要突出问题导向。各 任,乡镇党委书记、贫困村县级驻村第一书记

题,全市各地各部门、各级干部一定要高度 真对待,深刻剖析,研究制定切实可行、有 重视,充分认清脱贫攻坚的艰巨性和紧迫 效管用的措施,切实抓好整改落实。二要聚 性,必须对脱贫工作再认识、再重视,全力 以赴抓好抓实。

就开展好"三帮扶一推动"活动,推进 脱贫攻坚工作, 庞庆波强调六点意见。一要 大力推广"产业+合作社""产业+龙头企 业"模式。通过合作社或龙头企业带动贫困 电,带动贫困户脱贫。三要全面启动庭院经 品、一村一特的原则研究确定项目,每个村 新的更大贡献。 都要形成项目规划,同时要积极对接企业, 签订产品订单,解决好产品销售问题,避免 贫困户受到损失。四要抓实医疗政策落地。 要抓好大病兜底救助政策的落实, 对于因病 致贫贫困户,全面建立"一人一策"诊疗手 册,减轻医疗负担。五要抓好教育政策落 地。要全面落实教育扶贫政策,坚决不能出现 因贫辍学问题。对已经毕业的贫困家庭学生, 政协秘书长出席会议。 要帮助解决好就业问题,增加群众收入。六要

话。庞庆波指出,脱贫攻坚开展以来,尽管我 问题的原因。庞庆波强调,针对存在的问 地、各部门要主动认领问题,对号入座,认 等近千人参加会议。

焦重点工作。我市脱贫攻坚思路、对策、措 施、办法是清晰的、科学的、对路的, 符合 白城实际。关键是抓好落实。三要确保活动 实效。要保证时间, 杜绝"签到点卯就走 人"的现象。要吃透政策,有针对性地开展 指导和帮扶工作。要务求实效,逐村逐户了 户脱贫,要让贫困户明白分红模式、分红比 解脱贫状况、致贫原因,研究脱贫思路对 例,保证贫困户每年都有收益。二要抓好村 策,确保每户、每人都有多种措施叠加,实 级光伏电站建设。各地要做好选址等准备工 现如期脱贫不返贫。驻村干部要严守纪律, 作,要倒排工期,加快推进,早日并网发 不畏艰苦、迎难而上,把务实干事的作风带 到基层、带到一线,多办实事、多解难题, 济。各县(市、区)要抓住机遇,加快进 把为民服务的情怀落到基层、落到一线,圆 度, 所有乡村都要全面铺开。要坚持一乡一 满完成驻村帮扶任务, 为推进脱贫攻坚做出

会上,市委副书记李洪慈宣读了《白城市 万名干部驻村开展"三帮扶一推动"活动方 案》;市委常委、组织部长、统战部长王任刚宣 读了《市直驻村第一书记2017年包保帮扶工

作成效考评方案》。 市级四个班子领导,市法院院长、检察院 检察长,市政府金融专员,市人大常委会、市

市委、市政府副秘书长;124个包保部门 65名派驻贫困村的第一书记;县(市、区),白 城经开区、查干浩特旅游经济开发区主要领 市长李明伟主持会议并就贯彻落实会议 导、主管扶贫工作领导、组织部长、扶贫办主

#### 市文广新局扎实推进扶贫工作任务落实

难群众发展养鹅、养猪等产业,对发展养殖。推进文体小广场建设,绘制文化墙,同时对。决困难群众的实际困难。

步推进的方式建设庭院种植大棚。支持引导 业的困难户实施资金补助计划。三是抓好扶 泥草房改造住户室内居住环境进行改善。五 6户贫困户示范建设塑料大棚7栋,争取年 贫助学。精准确定贫困助学对象,每年向每 是解决备春耕难题。实地走访困难家庭,了 底前让困难群众看到收益,得到实惠,然后 名贫困大学生发放3000元助学金。四是改 解春耕前困难群众生产、生活方面存在的困 再逐步推广。二是扶持发展养殖业。鼓励困 善乡村人居环境。结合"美丽乡村建设",难,购买种子、化肥等物资,有针对性地解